°
mp TARGET6 LES3  KOPIEERBLAD 5A - CORRECTIESLEUTEL 6o leerjaar

Bereken de prijs van de mengsels. Rond af tot op 0,01.

8

| gppelsap (€ _1.20 Aiter)=> 3x€ 120 =€ 3.60
i L spuitwater (€ _080 Aiter)=> 7x€080 =€ 560
10 | kinderchampagne -> € .920
¥:10 ¥:10
1 | kinderchampagne - € 092
Vg g
250 ml kinderchampagne - € 023
B
2 | __singgsappelsap (€ _110 Aiter)=> 2 x€ 1.10 =€ 220
025 1 arenadine (€ _7.60 Aiter)>» 025x€7.60 =€ 190
S L spuitwater (€ _080 Aiter)> 5 x€0.80 =€ 4
_7.25 | kindercocktail - € 8.10
$:7.25 $:725
1 | kindercocktail - € 112
o4 Vo4
250 ml kindercocktail - € 028
B
—20 kg gehakt (€ 1550  /kg)=> 20x € 1550 =€ 310
25 kg squs (€ _680 /kg)=> 25x€ 680 =€ _170
10 kg pasta (€ _150 /kg)> 10x€ 150 =€ _15
__55 kg spaghetti - € 495
Y55 55
1 kg spaghetti - € 9
$oa Vg
250 g spaghetti - € 225

€225+€360=€585




o
mp TARGET 6 LES 3 KOPIEERBLAD 5B - CORRECTIESLEUTEL 6o loerjoor

5 L melk (€ _090 Aiter)= _5 x€090 =€ 450
20 eieren (€ _025 /stuk)=> 20 x€025 =€ 5§
2 kg bloem (€ 140 /kg)=> _2 x€140 =€ 280
__05 kg bhoter (€_350 /kg) _05x€350 =€ 175
120 pannenkoeken => € _14.05
o120 V120
1 pannenkoek - € _012

—2 | __chocolade-ijs (€ _550 Aiter)=» 2 x €550 =€ _11
15 | vaonille-jjs (€ _6,00 Aiter)= 1.5x€6.00 =€ _9
—1 | _ pistache-ijs (€ _300 Aiter)> 1 x€300 = 3
25 | ___aardbeienijs (€ _4.80 Aiter)=> 25x €480 =€ 12
7 lijs - € 35

V.7 V.7
1lijs > € _5

V5 V.5
200 mlijs -> € _1

€1+€020=€ 120




